Amplificadores MATV 1 salida / Amplificadores MATV 1 saida / Amplificateurs MATV 1 sortie / 1 Out
MATV amplifiers / Amplificatori MATV 1 uscita/ Ycunurtenu a¢pupHbie ¢ 1 Bbixogom

Refs. 534020, 534120, 534121

[%3 INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Condiciones generales de instalacion
1. Lea las instrucciones.

2. Conserve estas instrucciones.

3. Preste atencion a todas las advertencias.
4. Siga todas las instrucciones.

5. No utilice este aparato cerca del agua.
6. Limpie la unidad sélo con un pafio seco.

7.No bloquee las aberturas de ventilacion. Realizar la instalacion de acuerdo con las
instrucciones del fabricante.

8.No lo instale cerca de fuentes de calor tales como radiadores, registros de calor,
estufas u otros aparatos (incluyendo amplificadores) que produzcan calor.

9. No pise i pellizque el cable de red; tenga especial cuidado con las clavijas, tomas
de corriente y en el punto del cual salen del aparato.

10. Utilice solamente los aditamentos/accesorios especificados por el fabricante.

11. Desenchufe este aparato durante las tormentas eléctricas o cuando no lo utilice
durante largos periodos de tiempo.

12. Solicite todas las reparaciones a personal de servicio cualificado. Solicite una
reparacion cuando el aparato se haya dafiado de cualquiera forma, como
cuando el cable de red o el enchufe estan danados, se ha derramado liquido o
han caido objetos dentro del aparato, el aparato ha sido expuesto a la lluvia o
humedad, no funciona normalmente, o haya sufrido una caida.

Atencién

w Para reducir el riesgo de fuego o choque eléctrico, no exponer el equipo a la lluvia
0alahumedad.

= El aparato no debe ser expuesto a caidas o salpicaduras de agua. No situar objetos
o recipientes llenos de liquidos, como vasos, sobre o cerca del aparato.

(Como utilizar el equipo de forma segura

= La tension de red de este producto ha de ser de: 110-230 V~ 50/60 Hz

 Para desenchufar el equipo de la red, tire siempre de la clavija, nunca del cable.

= No enchufe el equipo a la red eléctrica hasta que todas las demés conexiones
hayan sido realizadas.

= Latoma de red eléctrica debe estar cerca del equipo y ser facilmente accesible.
= No quitar la tapa del equipo sin desconectarlo de la red.

Instalacion segura

= La temperatura ambiente no debe superar los 45°C.

= Nosituar el equipo cerca de fuentes de calor 0 en ambientes de humedad elevada.
= Nosituar el equipo donde pueda estar sometido a fuertes vibraciones o sacudidas.

= Deje un espacio libre alrededor del aparato para proporcionar una ventilacién
adecuada.

w Nosituar sobre el aparato fuentes de llama desnuda, tales como velas encendidas.

[ INSTRUCCOES DE SEGURANCA

Condigdes gerais da instalagdo

1. Leia as instrugdes.

2. Conserve estas instrugoes.

3. Preste atencdo a todas as adverténcias.

4. Siga todas as instrugdes.

5. Nao use o equipamento perto da dgua.

6. Limpe 0 equipamento somente com um pano seco.

7.Nao bloqueie as aberturas de ventilagao. Realize a instalacao de acordo com as
instrugdes do fabricante.

8. Nao instale rerto de fontes de calor, como radiadores, aquecedores, fogdes ou
outros aparelhos (incluindo ampllﬁcadores) que produzam calor.

9. Nao pisar ou trilhar o cabo de rede; Tenha especial cuidado com as fichas, tomadas
de corrente e 0 ponto onde saem do equipamento.

10. Utilizar apenas ligagdes / acessrios especificados pelo fabricante.

11. Desligar o aparelho durante as trovoadas caso ndo exista protecdes adequadas
ou quando ndo for utilizado por longos periodos de tempo.

12. Solicite todas as reparacdes a pessoas qualificadas. Solicitar uma reparacdo
quando o aparelho tenha sido danificado de alguma forma, como quando o
cabo de rede ou a ficha estd danificada, se derramou liquido ou se tiver caido
objetos dentro do aparelho. Ser 0 aparelho foi exposto a chuva ou humidade ou
se tiver caido, normalmente ndo funciona.

Atencao

= Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, ndo exponha o equipamento

a chuva ou humidade.

= 0 aparelho ndo deve ser exposto a salpicos de agua. Nao coloque recipientes de

liquidos, como vasos, sobre ou perto do aparelho.

Como utilizar o equipamento com seguranca

= Atensdo da rede deste produto deve ser: 110-230V~ 50/60Hz.

u Para desligar o cabo de rede, puxe sempre pela ficha, ndo pelo cabo.

= Nao ligue 0 equipamento a rede elétrica até que todas as outras ligagdes tenham
sido realizadas.

= Atomada elétrica deve estar perto do equipamento e facilmente acessivel.
= Ndo retire a tampa do equipamento sem o desligar da rede elétrica.
Instalagao segura

= A temperatura ambiente nao deve exceder 45 °C.

= Nao coloque o equipamento perto de fontes de ambientes de calor ou humidade
elevada.

= Nao cologue o equipamento em locais onde possa estar sujeita a vibragdes ou
choques fortes.

= Deixe um espaco a volta do equipamento para fornecer ventilagdo adequada.
= Ndo coloque sobre o aparelho fontes de chama.

(] CONSIGNES DE SECURITE

Conditions générales d'installation
1. Lire les instructions.
2. Conserver ces instructions.
3. Respecter tous les avertissements.
4. Suivre toutes les instructions.
5. Ne pas utiliser cet appareil & proximité de I'eau.
6. Nettoyer le produit uniquement avec un chiffon sec.
7. Ne jamais bloguer les ouvertures de ventilation. Effectuer l'installation en suivant
les instructions du fabricant.
8.Ne pas installer le produit a proximité de sources de chaleur, type radiateurs,
four, poéles ou tout autre appareil (y compris les amplificateurs) produisant de
la chaleur.
9. Ne jamais écraser ou pincer le cable d‘alimentation; prendre des précautions
Faniculiéres avec I'agrafage du cable, les prises secteur et le départ du cable de
appareil.
10. Utiliser unig des comy Jaccessoires spécifiés par le fabricant.
11. Débrancher cet appareil pendant les orages ou lorsquil va étre longtemps
inutilisé.
12.Pour toute réparation, se référer au personnel qualifié. Demander une
réparation lorsque I'appareil est endommagé d'une fagon quelconque, avec du
liquide, par intrusion d'objets, suite a une exposition a la pluie ou a I'humidité,
etlorsqu'il ne fonctionne pas normalement, ou qu'il a chuté.
Attention
= Pour diminuer le risque de feu ou de choc électrique, ne jamais exposer le produit
alapluie ou a I'humidité.
= Lappareil ne doit pas étre exposé a des gouttes deau ou a des éclat

(17 ISTRUZIONE PER LA SICUREZZA

i di base per I'i
1. Leggere queste istruzioni.
2. Conservare queste istruzioni.
3. Prestare attenzione a tutte le avvertenze.
4. Sequire le istruzioni.
5. Non utilizzare I'apparato in prossimita dell'acqua.
6. Pulire solo con un panno asciutto.
7.Non ostruire le prese di ventilazione. Installare rispettando le istruzioni del
produttore.
8. Non installare vicino a fonti di calore quali radiatori, termodiffusori, stufe, od altri
apparati (inclusi amplificatori) che producono calore.
9. Proteg?ere il cavo di alimentazione onde non venga calpestato e schiacciato, in
particolare in corrispondenza di spine, prese e nel punto in cui esce dall'apparato.
10. Utilizzare solo gli accessori specificati dal produttore.
11. Scollegare |'apparato durante i temporali o se inutilizzato per lunghi periodi di
tempo.
12.Fare riferimento a personale qualificato. Lassistenza @ richiesta quando
I'apparecchio & statoc? lanneggiato in qualsiasi modo, come ad esempio il cavo di
alimentazione o la sglna sono danneggiato, rovesciamento di liquidi od oggetti
caduti nell'apparecchio, I'apparecchio e stato esposto a pioggia o umidita, non
funziona normalmente, o & caduto.
Avvertenza
w Ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non esporre questo apparecchio
a pioggia o umidita.
= L'apparecchio non deve essere esposto a gocce o schizzi e nessun oggetto
contenente liquidi, come vasi, deve essere posto sull'apparecchio.

Ne jamais placer de récipients remplis de liquide, type pot de fleurs, sur ou a
proximité de I'appareil.

Comment utiliser le produit en toute sécurité

= La tension d'alimentation de ce produit doit étre: 110-230V~ 50/60Hz.

w Pour débrancher le produit du secteur, utiliser toujours la fiche, jamais le cordon
secteur.

= Ne jamais raccorder |'appareil au secteur, avant que toutes les liaisons ne soient
réalisées.

w La prise secteur doit étre proche du produit et facilement accessible.

= Ne pas retirer le couvercle du produit, si celui-ci est raccordé au secteur.

Installation sécurisée

= La température ambiante ne doit pas dépasser 45 °C.

= Ne pas positionner I'appareil & proximité de sources de chaleur ou dans des
milieux de forte humidité.

w Ne pas placer 'appareil dans des lieux ou il peut étre soumis a de fortes vibrations
ou a des chocs.

w Laisser un espace autour de 'appareil pour permettre une ventilation adéquate.

m Ne pas placer sur I'appareil des objets a flamme nue, tels que des bougies
allumées.

(1) SAFETY INSTRUCTIONS

General installation conditions

1. Read these instructions.

2. Keep these instructions.

3. Heed all warnings.

4. Follow all instructions.

5. Do not use this apparatus near water.
6. Clean only with a dry cloth.

7. Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the
manufacturer’s instructions.

8. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or
other apparatus (including amplifiers) that produce heat.

9. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs,

convenience receptacles, and the point where they exit the apparatus.

10. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

11. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods
of time.

12. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the
apparatus has been damaged in any way, such as power-supply cord or plug is
damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the
apparatus has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or
has been dropped.

Warning

= Reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or

moisture.

= Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and no objects filled with

liquids, such as glasses, shall be placed on the apparatus.

Safe operation

= Power requirements for this product are: 110-230V~ 50/60Hz.

= To disconnect the equipment from the mains pull the plug never the cable.

u [t is strongly recommended not to connect the equipment to the mains until all
connections have been done.

u The socket outlet shall be installed near the equipment and shall be easily
accessible.

Safe installation

= Ambient temperature should not be higher than 45°C.

= Do not place the equipment near heat sources or in a highly humid environment.

= Do not place the equipment in a place where it can suffer vibrations or shocks.

u Please allow air circulation around the equipment.

= Do not place naked flames, such as lighted candles on or near the product.

Funzi Sicuro

= Requisiti di alimentazione per questo prodotto sono: 110-230V~ 50/60Hz.

= Per scollegare I'apparecchio dalla rete tirare la spina e mai il cavo.

= Si raccomanda vivamente di non collegare I'apparecchio alla rete elettrica fino a
quando sono stati fatti tutti i collegamenti.

= La presa deve essere installata vicino all'apparecchio e facilmente accessibile.

= Non rimuovere il coperchio dall'apparecchio, senza averlo prima scollegato dalla
rete elettrica.

Installazione Sicura

= La temperatura ambiente non deve essere superiore a 45 °C.

w Non posizionare |'apparecchio vicino a fonti di calore o in un ambiente altamente
umido.

= Non posizionare I'apparecchio in un luogo dove possa subire vibrazioni o urti.

= Si prega di consentire |a circolazione dell'aria intorno al prodotto.

= Non collocare fiamme libere, come candele accese su o in prossimita del prodotto.

(21 MIHCTPYKLMA NO MEPAM BE30MACHOCTH

06wve NpaByuna yCTaHOBKM

1. MpouTuTe AaHHbIe MHCTPYKLK.

2. CoxpaHuTe JJaHHbIE UHCTPYKLMA.

3. (o6 iite Mepbl NpeAocTop ™.

4. (Tporo cnefiyiiTe Bcem UHCTPYKUMAM.

5. He ycTaHaBnuBaiiTe ycTpoiicTBo B6AM3Y OT BOAbI.

6. Mpotupaiite ycrpommzo TONbKO CyXOiA TKaHblo.

7.He nep otBepcTua. [p
COOTBETCTBUM C HHCTPYKUUAMM U3TOTOBHTENS.,

8.He yctaHaBnuBaiite yCTpoiicTBO BONM3M OT UCTOYHUKOB Tenna, U3nyyaloLux
Tenno, TakuX kak pajuaTopbl, 060rpesateny, neun unn Apyroe 06opyaoBaxie
(BKMIoYas ycunutenn).

9. He HactynaiiTe Ha WwHyp NMTaHWs W He 3aLiemAsiiTe ero, cobniopaiiTe 0cobyto
OCTOPOXHOCTH B MECTaX €ro ¢ C BUNKOIA, B MeCTax ero BXoa B
YCTPOIACTBO U NPU MCMONb30BAHUU PO3ETOK.

10. Ua TOMbKO  MpHCnoc

npov3soauTenem.

1. OTKnKoyaiiTe YCTPOIACTBO OT CETM BO BPEMA FPO3 U MOAHUIA WA e eCAIM OHO He

6yneT Mcnonb30BaTbCA B TeueHme ANUTENLHOTO NepU0/a BPEMEHU.

12./In8 pemonToB obpauaiiTech K Cnewuuanicram Cneuyanu3upoBaHHbx Cepsuc

LienTpoB. OTAaiiTe YCTPOIICTBO B PEMOHT, €CAU OHO MOBPEX/EHO Kakum-n6o
06pasom, Hanpumep, Kora NOBPEXZEHb! WHYp NUTAHAS WM BIKA, KOrAa
B YCTPOVICTBO Momana WAKOCTb WNM MOCTOPOHHUE NPefMeTbl, el OHO
NO/iBEPranoch NajeHuio, BO3JeVCTBIIO AOXJA WM BRaru Unu He paboraer
HOPManbHo.

BHumanue

u [InA CHUKeHUA pUcka noXapa unv nof INeKTPUYECKUM
TOKOM, He nofiBepraiite 060pyA0BaHUe BO3AIICTBII0 AOXK/AA UV BNATY.

= YCTPOIACTBO He OMKHO NOJIBEPraTbCA BO3/IRICTBIIO Kanenb Un Gpbir Bobl.
He cTaBbre BOMM3M OT COCY0B, KUIKOCTbIO
B3 UMW LIBETOYHUL.

b UC !

= TpeboBaHus k nekTponuTanuio yctoiicrsa: 110-230 B ~ 50/60 M.

= 4706bI OTKAIOYUTL KOMbIOTEP OT CETH, TAHUTE BCRT/1a 32 BUIIKY, @ He 3a LWHYP.

= He noaknioyaiite 060pyoBaHUe K eTH, NOKA He BbINONHEHbI BCe OCTaNlbHble
COB/MHEHNA.

= (eTeBan poseTka AOMKHA HAXOAWTbCA BOAW3M OT o0BopyAoBaHUA U GbiTb
NerkoAoCTyNHOI.

= He cHumaitTe KpbiLKy 060pyai0BaHIA 6e3 ero 0TKNKYeHNA OT ceTu.

Be3sonacHas ycTaHoBKa

= Temneparypa oKpyxaloLLiei cpe/ibl He A0MKHa npeBbiluaTh 45°C.

= He ycTanaBnvBaiie YCTPOiCTBO BONM3U UCTONHWKOB Tenna win B cpede ¢
BbICOKOI BNAXHOCTbIO.

= He yctanasuBaitte 060pynosaume B MecTaX ¢ CwibHoii BUbpaLeii Ui TPACKON.

u [Ina obeci YCTPOIACTBA 0CTaBbTE BOKPYT
Hero cB0BOAHOE MPOCTPAHCTBO.

= He cTaBbTe Ha YCTpOIiCTBO UC c
3aXKeHHbIe CBeUM.

YCTaHOBKY B

I

™,




CAUTION
. RISK OF ELECTRIC SHOCK . Flﬁ . ﬂI; . . .
0- DO NOT OPEN 9 9 jpe— e 9 C € @~
—
1 |Paraevitar el riesgo de choque eléctrico no abrir el equipo. 1 |Paraevitar o risco de choque eléctrico ndo abrir o equipamento.
2 Este simbolo indica que el equipo cumple los requerimientos de seguridad para 2 Este simbolo indica que o equipamento cumpre os requisitos de seguranga para
ES equipos de clase Il con tierra funcional. PT equipamentos de classe Il com terra funcional.
Descripcion de i o o R - i . R
s 3 |Este simbolo identifica una conexion a tierra funcional. Descrigao da 3 |Osimbolo representa uma ligagéo a terra funcional.
I simbologia de P ] P ] P
deseguridad | 4 |Este simbolo indica que el equipo es de uso exclusivo en el interior. seguranca 4 Para identificagdo de equipamentos eléctricos concebidos para utiizagao
eléctrica principalmente no interior.
5 |Elequipo cumple los requerimientos del marcado CE. 5 |0 equipamento cumpre os requisitos da marcagao CE.
6 |Elproducto cumple la certificacion EAC. 6 | O equipamento possui certificagao EAC.
- —
1 | Toavoid the risk of electric shock, do not open the equipment. 1 |Perevitare il rischio di incendi o folgorazioni, non aprire il prodotto.
2 The equipment meets the safety requirements specified for Class Il equipment with 2 Questo simbolo indica che il dispositivo soddisfa i requisiti di sicurezza per le
EN funcional earthing. IT apparecchiature di classe Il con messa a terra.
Description . o ) . L. . ) L ) ) )
of the 3 | This symbol identify a functional earthing. Descrizione dei 3 | Questo simbolo identifica una connessione di terra funzionale.
. simboli e
safeetlye:;"n:bols 4 |Toidentify electrical equipment designed primarily for indoor use. sicurezza elettrica | 4 | Peridentificare materiale elettrico destinato principalmente per uso interno.
5 | The equipment complies with the CE mark requirements. 5 | Questo simbolo indica che I'apparecchio & conforme ai requisiti del marchio CE.
6 | The product is EAC certified. 6 |l prodotto & certificato EAC.
O —
1 | Afin déviter tout risque de décharge électrique, ne pas ouvrir le produit. 1 |Bo u3bexaHue nopaxeHnsi 31eKTPUYECM TOKOM YCTPOCTBO He OTKPbIBATD.
2 Das Produkt erfiillt die Sicherheitsanforderungen fiir Geréte der Klasse Il mit einer 2 10T CUmBON Y Ha TO, 4T0 060§ HVe COOTBETCTBYeET TPebOBaHUAM
Erdung. 6e3onacHocTn Ana 0bopyfoBaHNsA knacca Il ¢ GyHKLMOHaNbHbBIM 3a3emMneHrem.
FR PYC 10T CumBON
- . R YKa3blBaeT Ha To, YTo 060pyAOBaHMe VMeeT GYHKLMOHaNbHOe
Symboles de 3 | Ce symbole identifie un raccordement fonctionnel a la terre. Onvcanme 3 azemnenve.
secuf'te 4 Identifier les équipements électriques congus principalement pour une utilisation CMMBONOE N0 4 OnpeAennTb 3MeKTprYeckoe 060pyAOBaHIE, U3HAYabHO NPeAHa3HaueHHoe
electriques a l'intérieur. JNeKTpobesonacHocTH ANA NCMONb30BAHINA BHYTPU NOMeLLEHINA.
5 | Ce symbole indique que le matériel remplit les normes du marquage CE. 5 | 310t cumBon ykasbiBaet o cootBeTCTBUN YCTpoOiicTBa TpeboBaHnam CE.
6 | Ceproduit est certifié EAC. 6 | YcrpoiicTBo oTBevaet TpebosaHmam EAC.
L ———

TECH INFO
534020 534120/534121
[+ - %] # M Bl UHF FM Bl BIV BV UHF
470..598 | 606..694
534120 88.108 | 174.370 (01 i chss chug | 470694
€=+ Mz --+3 | 534020 MHz 88.108 | 174.370 470..694 270266 | 590 694
534121 88.108 | 174.370 (01 Cu | Cize. chag | 470694
0 25 42 42 25 42 416 410 42
1 B
e TS G> dB 25 32 32 25 32 310 310 32
S & & & = &= & & &
G> 0..20 0..20 0..20 0..20 0..20 0..20 0..20 0..20
125 (O} 125 [}
S vout 2 2
| v BV 123 @ 123@
- 2 Test out H 120 3) 120 3)
dB _ 122 (4) - - 122 (4) - - -
NF a8 6 5 5 6 5 10 10 10
Test -20 -20
o oIS V= 12 12 12 12 12 12 12 12
Vdd/mA =
o= = mA 50 50 50 50 50 50 50 50
V~ 110-230 50/60 Hz
A=V . OFF W/mA 58/120 58/120
d ON | W/mAmax 82/170 9,6/195
{): 1P 20
@==" MIN - MAX oC -5 . +45
1Y g 2450
| RN mm 280X 142x 48

(1) IMD3 (2 tones, -35 dB) (3) IMD3 (2 tones, -60 dB)
(2) DIN 45004B (4) IMD2 (2 tones, -60 dB) BIIl

(5) CH38 G=37/27dB (534120)
(6) CH36 G=38/28dB (534120)




Televes

Descripcion conexiones y controles / Descricao dos conectores e controles / Description des connecteurs et contrdles / Connections
and controls description / Descrizione di connettori e controlli / OnucaHue pa3bemoB 1 KOHTpoOneil ynpaBieHUA

Televes

Serie

US0 EXCLUSIVO EN INTERIOR
FOR INDOOR USE ONLY

) : : w Not available on ref. 534020

1.-[*] UHF. Entrada UHF (Salida corriente para previos)
/ Entrada UHF (Saida de corrente para prés) / Entrée
UHF (Sortie de télé alimentation) / UHF input
(Current output for preamplifiers) / Entrata UHF
(Uscita corrente per pre) / Bxog AMB (Bbixop Toka
ANnA npepyc.).

w OFF<>ON

alimentacion 18- Ramd Switch seleccion tension alimentacion
a previos BIV, 12 Vdc (ON/OFF) / Switch seleccdo da
tensdo de alimentacédo para prés BIV, 12 Vdc (ON/
OFF) / Switch choix de télé alimentation BIV, 12Vdc
(ON/OFF) / Power Voltage Selection switch for BIV
preamplifier, 12 Vdc (ON/OFF) / Selezione della
tensione di alimentazione per il pre BIV, 12 Vdc (ON/
OFF) / Mepekntouatenb AnA Bblbopa HanpaxeHus
nuTaHua npepycunutenein BIV, 12 B noct.t. (BK/./
BbIKJL.).

10.- V ":’— w. Entrada

red / Entrada alimentagdo rede / Entrée
d’alimentation du réseau / Mains supply input /
Entrata alimentazione rete / Bxop cet nutaHus
110-230V~ 50/60 Hz.

2. ITI BV. Entrada BV (Salida corriente para previos)
/ Entrada BV (Saida de corrente para prés) / Entrée
BV (Sortie de télé alimentation) / BV input (Current
output for preamplifiers) / Entrata BV (Uscita corrente
per pre) / Bxog MB5 (Bbixop Toka Ansa npegyc.).

11.— Atenuador entrada UHF / Atenuador entrada
UHF/ Atténuateur entrée UHF / UHF input attenuator
/ Attenuatore entrata UHF / Bx. atTeHioatop [IMB.

12.— Atenuador entrada BV / Atenuador entrada
BV / Atténuateur entrée BV / BV input attenuator /
Attenuatore entrata BV / Bx. atteHtoaTop MB5.

w OFF<=>ON

19- Rand Switch seleccién tensién alimentacion
a previos BV, 12 Vdc (ON/OFF) / Switch seleccéo da
tensdo de alimentagao para prés BV, 12 Vdc (ON/
OFF) / Switch choix de télé alimentation BV, 12Vdc
(ON/OFF) / Power Voltage Selection switch for BV
preamplifier, 12 Vdc (ON/OFF) / Selezione della
tensione di alimentazione per il pre BV, 12 Vdc (ON/
OFF) / MepekntouaTenb anA Bbibopa HanmpsxXeHUs
nuTaHuA npegycunuteneinn BV, 12 B noctt. (BK/1./

3-1%] BIv. Entrada BIV (Salida corriente para previos)
/ Entrada BIV (Saida de corrente para prés) / Entrée
BIV (Sortie de télé alimentation) / BIV input (Current
output for preamplifiers) / Entrata BIV (Uscita corrente
per pre) / Boixof, MB4 (Bbixop TOKa AnA npegyc.).

13.— Atenuador entrada BIV / Atenuador entrada
BIV / Atténuateur entrée BIV / BIV input attenuator /
Attenuatore entrata BIV / Bx. atTeHioaTop MB4.

4.-IT| BIIl. Entrada BIIl (Salida corriente para previos)

/ Entrada BIIl (Saida de corrente para prés) / Entrée 14" Atenuador entrada Bl / Atenuador entrada

BIIl (Sortie de télé alimentation) / Blll input (Current Blll / Atténuateur entrée BIll / Blll input attenuator / BbIKJL).
output for preamplifiers) / Entrata BIIl (Uscita corrente Attenuatore entrata Blll / Bx. aTerioatop MB3.
per pre) / Boixog MB3 (Bbixopa TOKa Ana npegyc.).

15.— Atenuador entrada FM / Atenuador entrada u 0=>10dB

P —— | Seleccién de ganancia (alta - baja)
/ Seleccdo de ganho (alto - baixo) / Choix de gain
(fort - faible) / Gain selection (high - low) / Selezione
guadagno (alto - basso) Bbibop ycunenus (cunbHoe-

FM / Atténuateur entrée FM / FM input attenuator /

5-[%¥] FM. Entrada FM (Salida corriente para previos)
Attenuatore entrata FM / Bx. atteHioatop FM.

/ Entrada FM (Saida de corrente para prés) / Entrée
FM (Sortie de télé alimentation) / FM input (Current

output)f(;errear:,\ﬁlgﬁers)/Entrata FM (Usc1ta)corrente 16.- ‘O OK - MATV. LED de estado. Encendido indica cnaboe).
per pre) / Bxoa BBIXOA TOKa ANA MPEAYC.). presencia de sefial / LED de estado. Ligado indica
presenca de sinal / LED d’état. Allumé indique la § OFF<>ON

présence d’une signal/ Status LED. “On” position
means signal presence / LED di stato. Acceso indica

6.-[¥1 MATV. Salida MATV / Saida MATV / Sortie MATV /
MATV output / Uscita MATV / DdurpHbiIii BbixOA.

AN —— | Switch seleccién tensién alimentacion
a previos UHF, 12 Vdc (ON/OFF) / Switch selec¢ao

7.-F1 MATV TEST. Test salida MATV / Teste de saida
MATV / Sortie Test MATV / MATV output test / Test
uscita MATV / SupHbIii TECTOBbIN BbIXOA.

/o'— ‘ LED de encendido / LED de ligado / LED
ON OFF d4allumage/On LED/LED diaccensione
/ LED de encendido / LED de ligado
/ LED d'allumage / On LED / LED di
accensione / LED BKJ1.

9.- :I: Conexion para toma de tierra funcional /
— \ functional earthing connection / Ligagao a
terra funcional / Branchement pour prise
de terre fonctionnel / Connessione per
presa a terra funzionale / CoeduHeHue 055
(yHKUUOHAIbHO20 3d3eMIeHUS.

17.- R

presenza del segnale / WHavkatopbl LED. BKJL.
rOBOPUT O HANMYMK CUTHAnNa.

u OFF<>ON
Switch seleccién tensién alimentacion
a previos VHF, 12 Vdc (ON/OFF) / Switch seleccao da
tensao de alimentagdo para prés VHF, 12 Vdc (ON/
OFF) / Switch choix de télé alimentation VHF, 12Vdc
(ON/OFF) / Power Voltage Selection switch for VHF
preamplifier, 12 Vdc (ON/OFF) / Selezione della
tensione di alimentazione per il pre VHF, 12 Vdc (ON/
OFF) / MepekniouaTenb AnA Bblbopa HanpaxeHWA
nutaHna npepycunutenein VHF, 12 B noct.r. (BK/./
BbIKJ1.).

da tensao de alimentacdo para prés UHF, 12 Vdc
(ON/OFF) / Switch choix de télé alimentation UHF,
12Vdc (ON/OFF) / Power Voltage Selection switch
for UHF preamplifier, 12 Vdc (ON/OFF) / Selezione
della tensione di alimentazione per il pre UHF,
12 Vdc (ON/OFF) / Mepekniouatens Ana Bblbopa
HanpsaxeHua nutaHua npegycunutenenn UHF, 12 B
noct.T. (BK/1./BbIKJ1.).



Ejemplo de aplicacion / Exemplo de aplicacdao / Exemple dapplication / Application 5
example / Esempio di applicazione / Mpumep npumeHeHus TEXHUMECKUM NACMOPT USAENNA

HasHaueHne: famma ycunutenen,
npefHa3HayeHHbIX ANA UCMOMb30BaHUA Kak B
[C tak v B pacnpegenutenbHoi cetn. Umetot
yAo6HOe pacronoxeHre MUKponepekioyaTtenei u
TPUMEPOB, MaHNMYNPYIOLWNXCA N3BHE.

TexHuueckne xapaktepuctukun: [priBefeHbl B
Tabnuue.

KOHCprKI.[IIIﬂ n nopapok YCTaHOBKI:
Wnnioctpaumm Ha PUCYHKaxX TUNOBOro NPUMEHEHNA.

Yrunusauua: [laHHbli NPOAYKT He MOXeT ObiTb
YTUNU3NPOBaH Kak OOblYHbIE ObITOBblE OTXOAbI,
nocnie OKOHYaHWA CpoKa Cnyx6bl cnegyet caatb
ero B Creuuanv3vpoBaHHbIi MYHKT mpuema wu
YTUAK3aLMN OTXOAOB.

FapaHTna usroroButens: [poussoauTent faet
OJIVIH O/} rapaHTUM C MOMEHTa MOKYMKW AnA CTpaH
EBpa3ninckoro 3KOHOMUYECKOro coto3a. [ina cTpax,
He BXoAAwWwMX B EBpasuicknin 3KoHOMUYeCKUi
COl03, MPUMEHAIOTCA  IOPUANYECKMe rapaHTUK
[aHHOWM CTpaHbl Ha MOMEHT moKynku. [ina
Ref. 534120 NOATBEPXAEHNA AaTbl MOKYMKN COXpaHANTe Yek.
Ref. 534121 B TeyeHme rapaHTtuiiHOro cpoka [poussoanTens
6ecnnatHO yCTpaHAET Hemonajky, Bbl3BaHHbIE
6pakoBaHHbIMM MaTepuanamn unu  pedextamu,
BO3HUKLLMMM MO BUHe lMpoussoguTens.

Ycnosusa rapaHTMiiHOro o6cnyxuBaHmna:
YcnoBus  rapaHTUAHOrO — OGCNYXWMBAaHWA  He
npefycmaTprBaoT yCTpaHeHue yujepba,
BO3HVIKLLETO BCleACTBME HenpasWIbHOTO
1CMOMb30BaHNA WM KM3HOCa u3denus, dopc-
MaXOPHbIX OBCTOATENLCTB WNN UHbIX (aKTOPOB,
HaxoAALLMXCA BHe KoHTponA Mpon3ssoauTens.

JinueHsun u TOBapHble 3Haku: KayectBO
obopypoBaHua [pou3BoauTeNns NOATBEPXKAEHO
MexgyHapogHbimm  ceptudukatamu CE wn  1SO
9001, a Takxe peryavpylowumy NULeH3namm 1
cepTrdUKaTamu COOTBETCTBYIOLMNX CTPaH.

Televes, S.A.U, CIF: A15010176, Rua/Benefica
de Conxo, 17, 15706 Santiago de Compostela,
SPAIN, tel.: +34 981 522200, televes@televes.com.
MpownssefeHo B Vicnanum.

Ref. 543503

Distr. 1

[laTa U3roTOBNEHNA yKasaHa Ha YNaKOBOYHOM
TuKetke: D. MM/rT (MM = mecal / IT = rog).

Wall fixation
S
— ]
Level setting Switch drive Ground connection

) :

=

- Por la presente, Televés S.A.U. declara que el tipo de equipo radioeléctrico ref. 534040, 5341, 534140, 534141 es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la
declaracién UE de conformidad esta disponible en la direccion Internet siguiente: https://doc.televes.com.

- A Televés S.A.U. declara que este equipamento radioeléctrico ref. 534040, 5341, 534140, 534141 estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaracdo de
conformidade estd disponivel no sequinte endereco de Internet: https.//doc.televes.com.

- Le soussigné, Televés S.A.U., déclare que I'équipement radioélectrique du type ref. 534040, 5341, 534140, 534141est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la
déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse internet suivante: https://doc.televes.com.

- Hereby, Televés S.A.U. declares that the radio equipment type ref. 534040, 5341, 534140, 534141is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of
conformity is available at the following internet address: https://doc.televes.com.

- Il fabbricante, Televés S.A.U., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio ref. 534040, 5341, 534140, 534141 & conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della
dichiarazione di conformita UE e disponibile al seguente indirizzo Internet: https://doc.televes.com.

- Hacmosawum Televés S.A.U. 3asensem, ymo mun paduoobopydosaHus ref. 534040, 5341, 534140, 534141 coomeemcmayem [Jupekmuse 2014/53/UE. [lonHeili mekcm deknapayuu
coomeemcmaus UE docmyneH no cnedytowemy adpecy: https://doc.televes.com.

Fabricante / Manufacturer / Fabricante / Fabricant / Produttore / U3rotoButens:
Televes S.A.U. Rua B.de Conxo, 17 - 15706 Santiago de Compostela, A Corufia. Spain www.televes.com
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